#### 今日运河

## 运河金融·投资



由于全球经济增长有 所放缓,多数资金转向美 元需求避险,导致近期黄 金价格连连走低。大宗商 品大佬罗杰斯日前表示, 目前并不会买入黄金,从4 月份开始逐步需求避险。 同时,预计金价还将继续 下跌,如果印度停止进口 黄金或者欧洲人开始抛售 黄金,那么金价将会由峰 值暴跌40%-50%。此外,罗

杰斯看好美元的长期走 势,现在罗杰斯的美元持 仓高于往年持仓量。

'当欧洲危机日益深 化,投资者都逃向美元、需 求避险,这不是正确的事 情,因为美元并不是避险 天堂,但是人们都这样选 择,我也不例外。"他表示, 印度在削减黄金购买量方 面采取了一些行动,并将 停止进口黄金。另外,欧洲

也似有抛售黄金可能,已 经开始提供黄金可转换债 券,即可转换为黄金的债 券,使其央行持仓空出来, 而不用大规模卖出黄金。

与之相对应,数据显 示,今年一季度,索罗斯大 手笔增持黄金资产。索罗 斯基金将黄金信托SPDR 由去年的4.8万份增加至 31.96万份,目前价值5180 万美元,其账面亏损幅度

已超过10%。持有 ETFSPDR黄金信托总份 额增加两倍多

另外,华尔街知名基 金经理的Eton Park基金 一季度也买入了739117份 黄金ETF,去年数据显示 为零。同时,鲍尔森基金第 一季度保持其黄金ETF持 仓不变,仍维持在1730万 份,几乎与上季度末持平。

据中国经济网

## 内忧外困

上周沪深股市且战且 退,多头力量由盛而衰,截 至上周五收盘,上证综指 已击穿2350占一线, 调整态 势明确。申银万国分析师 认为,从目前看,由于内外 环境均不理想,A股调整仍 将延续,且短期内探明底 部的可能性不大

从外部环境看, A股 即便走强, 也明显缺乏外 围的良好配合。欧债危机 持续发酵、希腊政坛不稳 等因素加剧了投资者对欧

金大量涌向美国, 而美国 经济复苏也是一波三折, 导致美元走强、油价大 跌,全球资本市场也是跌 声一片

而从内部条件看,"软 着陆"的时间、力度可能会 超过预期,制约A股市场基 本面。4月份宏观经济数据 差强人意,投资贸易增速 大减,最新公布的1-4月 份国有及国有控股企业利 润同比下降8.6%。同时,5

# 底部不明

极少,显示经济有效需求 不足,预计经济增速仍将 持续下行

从市场看,投资者持 股信心下降,观望情绪浓 郁。申银万国分析师表示, 如果说此前市场是"权重 股搭台、题材股唱戏",那 么经过中国石油十连阴, 招商银行股价创年内新低 后,"戏台"已是风雨飘摇, 题材股热点也日渐式微。 再加上中国人寿等机构离 场,新股发行一日九审,市 场要稳定下来着实不易。

申银万国综合分析认 为,目前看来,震荡探底仍 将持续,如果把2400点看成 短线"天花板",那么大盘 企稳至少应该在2300点及 以下位置,而这一位置也 很难说就是本轮回调的终 点,它可能只是途中的一 个站点,因此投资者对目 前市场还需谨慎,不宜轻 易言底或做多。(股市有风 投资需谨慎)

# 中行济宁分行获殊荣

本报讯 (通讯员 李宁) 日前,在人民银行济宁市中 心支行《关于2011年度济宁市 金融机构综合评价结果的通 报》中,中国银行济宁分行被 评为2011年度"金融机构综合评价A级单位",该行已连续

两年获得此项殊荣。 2011年以来,中国银行 济宁分行坚持管理与服务并 重, 从促进地方经济快速发 展、维护全市金融稳定的大 局出发, 充分发挥该行业务 优势, 优化金融服务, 加大

产品创新,提高精细化管理 水平,不断夯实"三大基 础",全面落实"三大岳 务",切实推进"三大发 展",各项工作成绩卓著, 社会声誉日益提升。

下一步, 中国银行济宁 分行将珍惜荣誉,发扬成 绩, 查找问题, 克服不足, 依法合规经营,提高服务质 效, 更加扎实有效地履行金 融机构的社会责任, 为促进 地方经济平稳较快发展做出 更大贡献。

#### 同心圆梦 星源启程 暨启辰D50首批车主交车仪式



5月20日, "同心圆梦 星源启程"暨启辰D50首批 车主交车仪式在启辰星源店 降重举行, 启辰星源专营庄 是山东省第一家签定东风日 产启辰汽车经营权的A级5S 店、启辰D50是东风日产新 开发的车型,售价6.78万一 8.38万元之间,它与颐达源 于同一个车型平台,即日产 全球B平台。在开发中借鉴 了该平台成功车型的经验, 所以启辰D50看起来会有颐 达的影子, 但仔细对比就会 发现,启辰D50在性能上还 是有很多地方是超越了颐达 的. 比如说空间、油耗、安 全性。

东风日产介绍启辰D50 有三个核心优势, 分别是

"超越同级的宽大舒适空 间、源于日产的高效节能动 力、安心无忧的全球标杆品质"。乘坐实车后会发现, 启辰D50的空间比颐达更宽 敞, 尤其是后排膝部空间, 启辰D50实际测试结果堪比 宝马7系,为同级最大。而在 动力方面,启辰D50采用了 与颐达同型号的日产 HR16DE发动机,并进行了 多项优化,动力和油耗表现 更佳, 尤其在油耗方面, 百 公里综合油耗仅6.4升,为同 级最低。而在品质方面,启 辰D50遵循其产全球品质保 障体系, 与日产品牌的奇 骏、逍客两款中高档SUV共 线生产, 为同级最高。

(孙涛)



逍客2012款,新增Eco Drive节能驾驶助手,配以全新调校XTRONIC CVT、AVM全景式监控影像系统及众多新增智能配置,至型、智尚。 东风日产智傲全能SUV系列——逍客、楼兰、奇骏,以智能激活您的驾乘生活,傲领都市风潮。

SHIFT\_the way you move 技术日产 人车生活



东风日产

东风日产华源专营店公司地址:济宁市古槐路北首与新327国道交汇处向西100米路北 销售热线: 0537-2077088 服务热线: 0537-2077099 二手车零售店: 0537-2117333 东风日产华源金宇店公司地址:济宁市金宇路与105国道交汇处(金宇汽车汽配城) 销售热线: 0537-2071818 服务热线: 0537-2077099 梁山分店: 0537-3227188 金乡分店: 0537-8967888 微山分店: 0537-8126222 泗水分店: 0537-4236000

东风日产乘用车公司

TEANA 天器 SYLPHY 标准 SUNNY 形式 TIIDA 联达 LIVINA 联系 MARCH 与验 MURANO 维生 X-TRAIL 专股 QASHQAI通常 QUEST 贵土 NISSAN GT-R